

Anexa 2
Cod F-RU-73

ABA OLT-S.G.A. BRAȘOV		
Nr.	2258	
Ziua	Luna	Anul
10	03	2022

DIRECTOR,
Ing. Mihai UȚA



ANUNȚUL ȘI CALENDARUL EXAMENULUI DE PROMOVARE

În conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 286/2011 (actualizată) pentru aprobarea *Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sistemul bugetar plătit din fonduri publice*, Administrația Națională "Apele Române"/ABA/I.N.H.G.A./E.C.Stânca-Costești **organizează examen de promovare** în grad profesional imediat superior, după cum urmează:

1. Promovarea de pe postul de inginer grad III, pe postul de inginer grad II, în cadrul Serviciului Avize Autorizații- cod 701
2. Promovarea de pe postul de geograf grad Debutant, pe postul de geograf grad Bază, în cadrul Serviciului Avize Autorizații- cod 713

Bibliografia examenului de promovare	<ul style="list-style-type: none">-Protectia calitatii apelor, Mircea Negulescu, Ed. Tehnica Bucuresti, 1982-Epurarea apelor uzate, Ovidiu IANCULESCU, Ed. Marix Rom, 2001;-Alimentarea cu apa, Ion PISLARASU , Ed. Tehnică București, 1981;-Radu PRISCU – Constructii hidrotehnice, Volumul II, EDP Bucuresti 1973;-Legea Apelor nr. 107/1996 cu modificarile și completările ulterioare;-LEGE nr. 292 din 3 decembrie 2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;-LEGE nr. 298 din 7 decembrie 2018 privind unele măsuri în domeniul protecției apelor;-Legea 241/206 cu modificarile si completarile ulterioare, privind serviciul de alimentare cu apa si de canalizare;-OUG 107/2002, cu modificarile si completarile ulterioare, privind Infiintarea Administratiei Nationale „Apele Romane”;-ORDIN nr. 828 din 4 iulie 2019 privind aprobarea Procedurii și competențelor de emitere, modificare și retragere a avizului de gospodărire a apelor, inclusiv procedura de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă, a Normativului de conținut al documentației tehnice supuse avizării, precum și a Conținutului-cadru al Studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă;-ORDIN nr. 891 din 23 iulie 2019 privind aprobarea Procedurii și competențelor de emitere, modificare, retragere și suspendare temporară a autorizațiilor de gospodărire a apelor, precum și a Normativului de conținut al documentației tehnice supuse autorizării;-HOTĂRÂRE nr. 188 din 28 februarie 2002 (*actualizată*) pentru aprobarea unor norme privind condițiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate;-ORDIN nr. 3.404 din 10 septembrie 2012 pentru aprobarea Procedurii de emitere a permisului de traversare a lucrărilor de gospodărire a apelor cu rol de apărare împotriva inundațiilor și a
---	--

	<p>Îndrumarului tehnic pentru proiectarea și realizarea lucrărilor de traversare a lucrărilor de gospodărire a apelor cu rol de apărare împotriva inundațiilor;</p> <p>-ORDIN nr. 2 din 4 ianuarie 2006 pentru aprobarea Normelor metodologice privind avizul de amplasament;</p> <p>-HOTĂRÂRE nr. 930 din 11 august 2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică;</p> <p>-HG 100/2002 cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Normelor de calitate pe care trebuie să le îndeplinească apele de suprafață utilizate pentru potabilizare;</p> <p>-Ordinul 1044/2005, pentru aprobarea Procedurii privind consultarea utilizatorilor de apă, riveranilor și publicului la luarea deciziilor în domeniul gospodăririi apelor;</p>
Tematica examenului de promovare	<p>-Emiterea actelor de reglementare din punct de vedere al gospodăririi apelor.</p> <p>-Alimentari cu apă. Procese, procedee și instalații tratare ape brute.</p> <p>-Epurarea apelor uzate - Procese, procedee și instalații epurare. Condiții de descărcare în cursuri de apă sau în rețele de canalizare.</p> <p>-Tipuri de construcții hidrotehnice cu rol în gospodăria și valorificarea resurselor de apă și pt. combaterea efectelor distructive ale apei.</p>
Calendarul examenului de promovare Data, ora și locul desfășurării examenului de promovare	25.03.2022. ora 12:00 .S.G.A. Brașov, str. Maior Crața nr. 32
Modalitatea de desfășurare a examenului de promovare (proba scrisă sau practică)	Probă scrisă

Secretarul comisiei de examinare,
Spec.R.U Mihaela MUSCĂ

